Praktični radovi iz fizike – 7. razred
· Naziv vježbe: Koliko vode trošimo?
Zadatak : 
Odredite koliko biste vode potrošili kada bi voda iz slavine neprestano kapala za jedan dan, tjedan, mjesec i godinu.
· Naziv vježbe: Imaju li plinovi težinu?
Zadatak:

a) Provjeri ima li zrak težinu.

b) Provjeri ima li CO2 težinu.
· Koliko vode trošimo?

Kako biste odredili koliko vode iskapa u jednom danu ako voda iz slavine neprestano kaplje poslužite se čašom (poznatog obujma) i zapornom urom. Nakon toga izračunajte koliko bi vode iskapalo za tjedan, mjesec i godinu dana. Opišite i obrazložite postupak mjerenja, izmjerene podatke, račun, rezultat i zaključak prema zadanim uputama.
· Imaju li plinovi težinu. 

U poglavlju Oblik tijela govorili smo da su plinovi tijela. Imaju li i plinovi težinu? Provjerite na primjeru zraka i ugljičnog dioksida (CO2). 
a) Za provjeru napušite dva balona tako da budu jednakog obujma. Objesite ih na krajeve vješalice, a vješalicu objesite na čvrstu točku. Baloni na vješalici trebaju biti u ravnoteži. Kad postignete ravnotežu, probušite jedan balon. Što se dogodilo s vješalicom? Ima li zrak težinu?

b) Što ima veću težinu, zrak ili ugljični dioksid? Provjerite to na sljedeći način. Na istu vješalicu iz prethodnog pokusa objesite dvije jednake vrećice tako da budu u ravnoteži. Vrećice trebaju biti otvorene tako da je u njima zrak. Sa strane pustite ugljični dioksid tako da u posudu stavite malo sode bikarbone koju zalijete s malo alkoholnog octa. Poklopite čašu. Nakon nekoliko minuta u čaši se nalazi ugljični dioksid. Nastali ugljični dioksid lagano ulijevajte u jednu od vrećica na vješalici. Što se događa? Ima li ugljični dioksid težinu? Kolika je otprilike u usporedbi sa zrakom?
Radove izradite samostalno i predajte ih ispisane na pisaču najkasnije do 15.5.2015.
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